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Spiker:
Osmog dana manifestacije 10 dana od 10 do 10 u zavičajnom muzeju u Jagodini, Miloš Matić kustos
Etnografskog muzeja u Beogradu predstavio je izložbenu i izdavačku delatnost ove muzejske ustanove.
Reporter:
Moto ovogodišnje manifestacije Muzeji Srbije 10 dana od 10 do 10 je Muzej u gostima. Gost zavičajnog
muzeja u Jagodini je Etnografski muzej iz Beograda. Muzejski savetnik iz etnografskog muzeja doktor
Miloš Matić predstavio je bogatu izdavačku delatnost ovog muzeja. Bilo je reči o istorijatu muzeja kao i
rezultatima terenskih istraživanja.
Miloš Matić, kustos Etnografskog muzeja u Beogradu:
Mi smo prethodnih nekoliko godina radili obimna etnografska istraživanja Šumadije znači onog prostora
koji se naslanja na Pomoravlje, Jagodinu. Imali smo vrlo dobro terensko istraživanje Tare kao jedne
planinske oblasti tih sela upravo zbog očuvanja, visokog stepena očuvanja kulturnog nasleđa, a muzeji
se prevashodno i bave očuvanjem kulturnog nasleđa. To je ono što je vrlo bitno da je u delatnosti
Etnografskog muzeja osim onih bitnih stvari koje su možda za publiku malo suvoparne a to je konkretno
sređivanje depoa, rad na našim zbirkama, njihovo sređivanje bi i na neki način unapređivanje.
Reporter:
Zavičajni muzej u Jagodini dobio je priznanje za posebno zalaganje tokom manifestacije Muzeji Srbije 10
dana  od  10  do  10  za  prošlu  godinu.  Osnivački  odbor  ove  manifestacije  u  Novom Sadu uručio  je
Međunarodni dan muzeja uručio je zahvalnicu kustosima Zavičajnog muzeja Smiljani Dodić i Sonji Perić.
Sonja Perić, kustos Zavičajnog muzeja:
Mi smo od 80 muzeja jedan od 10 nagrađenih i naravno da smo i na prethodnim sastancima organizacije
Muzeji Srbije od 10 do 10 dobili pohvale zato što smo sa puno ljubavi i puno znanja organizovali celu
manifestaciju a gotovo bez sredstava. Znači naš trud naš entuzijazam je tu pre svega bio pohvaljen i taj
timski rad koji je jako bitan za uspešnu organizaciju dešavanja.
Reporter:
Manifestacija Muzeji Srbije 10 dana od 10 do 10 završava se u subotu kada je na programu predavanje
Branislava Cvetkovića i Maskarada koledara Etno grupe Svarišići iz Jagodine.
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